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Ⅱ(13) あなたは、災害時における減災への体制が整っていると思いますか？ 
      ※減災への体制とは…災害による被害の発生を想定し、その被害を少なくするた

めの、危険個所や被害状況の把握、避難情報を得ること、避難先の確保や避難

すること、地域での減災行動などの手段・体制を指します。 

   →Ⅱ(14)「「あまり思わない」、「思わない」と答えた方のみ」 

    体制が整っていないと感じない点はどんなことですか？ 

 

回答数 構成比
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270 33.5%

115 14.3%

49 6.1%

807 100.0%合計

不明

思う、多少思う、と答え

た人の合計
373 46.2%

あまり思わない

思わない

回答

思う

多少思う

 

                 【参考：H24 実績 51.3％】 

 

 

 

 

地域別では、木次・三刀屋・掛

合地域で 5 割を超えた一方、吉

田地域では 4割を下回った。 

 

 

 

 

 

 

年齢別では、75歳以上で6割程

度となったが、その他の年代で

は 5割以下であった。 

 

 

 

 

 

 

 ※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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